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Notând integrala cu I  avem  
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 3. a) Verificarea axiomelor grupului abelian…..(3p) 
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     a) Arătaţi că  ,G   este grup abelian. 
     b) Admitem că f  este un izomorfism între grupurile  ,  şi  ,G   să se 

calculeze 
2013

...
de ori

x x x   , unde x G . 

 4. a) Fie  ,G   un grup cu proprietatea că există a G  astfel încât 3ax x a , x G  . 
 Să se demonstreze că  ,G   este un grup abelian. 
     b) Fie  ,G   un grup finit de ordin 2n   cu  ,2013 1n  . Să se arate că, dacă 

2013 2013 20103 2013, , ,x y y x x y G    atunci grupul  ,G   este comutativ. 
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